
PLESNI FESTIVAL GUAPA - TEKMOVANJE 

 

 
Plesno tekmovanje za naziv Naj Guapa plesna skupina in Naj Guapa plesalec/ka sezone 15/16. 
Plesalci so se pomerili v treh kategorijah: mini hip hop 1, mini hip hop 2 in hip hop mladinci. 

Vsi finalisti so prejeli medaljo in karto za kopanje v mestnem kopališču v Višnji Gori. Zmagovalci pa so 
prejeli še kupon za mesečno članarino v naslednji plesni sezoni. 

 

 
Izmed 7 skupin v kategoriji Mini hip hop 1 (1. Triada), je zmagala skupina iz Šentvida. To so: Nika 

Dolničar, Tinkara Langus, Klara Kokolj, Zala Ciglar, Karin Markovič, Anja Anžlovar, Lara Klemenčič, Kaja 
Kotar in Nika Ciglar. 



 
Izmed 6 skupin v kategoriji Mini hip hop 2 (2. Triada), pa je prav tako zmagala skupina iz Šentvida. To 

so: Gaja, Rovanšek, Manca Modic, Alma Vendramin Vavtar, Anika Sreš, Klara Pajek, 
Liza Zorko, Enja Lampret, Nika Perpar, Špela Lampret in Katarina Verbič. 

 

 
Zmagovalka Mini hip hop 1 kategorije je Laura Muren Bratuž. Priborila si je naziv Naj Guapica sezone. 
Ostale finalistke pa so:Klara Kokolj in Stella Lekid (2. mesto), Ana Oblak (4. Mesto), Matevž Kambič (5. 

mesto) Tinkara Langus (6. mesto), Brina Šket (7. mesto) in Zala Zajec (8. mesto). 
 



 
Zmagovalka Mini hip hop 2 kategorije je Ajda Ambrožič. Ostale finalistke pa so: Neža Koželj (2. 

mesto), Zoja Jernejčič (3. mesto), Alja Miklič (4. mesto), Lulu Aisha Paolini (5. mesto), Gaja Rovanšek 
(6. mesto) in Špela Lampret (7. mesto). 

 

 
V kategoriji Hip hop mladincev so se tekmovalci pomerili med seboj tako, da so sestavili svojo 

koreografijo na določeno glasbo. Pomerilo se je 7 tekmovalcev. Zmagovalec te kategorije je Tai Zajc, 
ki si je priboril naziv Naj Guapo sezone. Sledili so mu Kristjan Ikid (2. mesto), Zoja Verbič (3. mesto), 
Neža Zoe Perklič (4. mesto), Žana Verbič (5. mesto), Klara Dolničar(6. mesto) in Hana Steklačič (7. 

mesto). Vsak od njih je sestavil izjemno koreografijo in boj je bil zares tesen. 
 



Pripravila Maja Zrilič                                                                                                  7.7.2016, Šentvid pri Stični 
 


